



**SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA SRBIJE**  
Bulevar kralja Aleksandra 446/3, Beograd  
E-mail: info@sindikatismsts.rs  
[www.sindikatismsts.rs](http://www.sindikatismsts.rs)  
Tel/fax 011/286 22 66

**VLADA RS**

**Predsednik, Ana Brnabić**

**MINISTARSTVO ZDRAVLJA RS**

**Ministar, prof. dr Danica Grujičić**

**PREDMET: ZAHTEV ZA PRIJEM**

Poštovani,

Upućujemo Vam zahtev da u što kraćem roku pristupite razmatranju i u krajnjem ishodu, iznađete mogućnost za realizaciju inicijative Sindikata medicinskih sestara i tehničara Srbije o formiranju stambenog fonda solidarnosti sa namenom ispomoći zaposlenim medicinskim sestrama i tehničarima, da po subvencionisanim cenama dođu do svojih stambenih rešenja.

Mišljenja smo da je neupitno stanje i uslovi u kojima ova profesija obavlja svoj rad, iskazujući i pored svih problema, svoju posvećenost, požrtvovanje i predanost da svoje profesionalne obaveze ispune.

Viđeno je to u njihovom angažovanju u vremenu epidemije kovida, pre i posle, u svim zdravstvenim ustanovama, na svojim radnim mestima. Obimna problematika koja je prisutna u ovoj profesiji, od nezadovoljavajućih zarada, dugogodišnjeg nedostatka kadra, nerešenog statusnog položaja priznavanja stepena obrazovanja, sve do posledičnog odliva i odlaska sve većeg broja ovog kadra u zemlje EU, u potrazi za boljim životnim rešenjima, ukazuje na nužnost preduzimanja i donošenja rešenja koja bi imala uticaj na njihovu motivisanost za ostanak u svojoj zemlji, a bili bi i izraz poštovanja prema ovoj profesiji.

Sadržaj inicijative u formiranju stambenog fonda solidarnosti za zaposlene medicinske sestre i tehničare, SMSTS vidi u iznalaženju mogućnosti da se kroz namensku izgradnju subvencionisanih stanova, a sve prema raspoloživom budžetu, ponudi učesnicima konkursa po određenim kriterijumima i rangiranju - povoljno stambeno rešenje.

Inicijativa može biti razmotrena i u sklopljenim ugovorima i uspostavljanju obaveze od strane vlasti prema građevinskim investitorima i graditeljima da iz svog potencijala gradnje u svim lokalnim samoupravama, a prema zdravstvenim ustanovama u njima, izdvoje određeni broj stanova za osnovani fond solidarnosti, zavisno od broja zaposlenih.

Obraćamo Vam se sa zahtevom da u što kraćem roku organizujete sastanak sa predstavnicima SMSTS kako bismo detaljnije razgovarali o ovoj inicijativi uz napomenu i molbu da sagledate jako značajne efekte u slučaju realizacije ove inicijative.

Srdačan pozdrav,

U Beogradu, 18.08.2023.godine



**SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA  
I TEHNIČARA SRBIJE**

**Predsednik**

**Goran Jovanović**

*Govanović*

СИНДИКАТ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА  
И ТЕХНИЧАРА СРБИЈЕ  
Бр. 114  
18.08. 2023 год.  
Београд, Димитрија Туцовића 161